
پرسپولیس روز چهارشنبه 18 خرداد ماه راهی ترکیه شد و فردای این روز 

دور جدید تمرینات پیش فصل خود را در زمین تمرینی کمپ ارزروم 

آغاز کرد. در اولین جلسه تعدادی از بازیکنان این تیم از جمله اوستون 

اورونوف، سردار دورسون و میلاد محمدی غیبت داشتند که دو نفر آن‌ها 

که محمدی و اورونوف باشند پنجشنبه‌شب خود را به استانبول رسانده 

و از روز گذشته استارت زدند. طبق برنامه‌ای که وحید هاشمیان برای 

شاگردانش در نظر گرفته، آن‌ها صبح بعد از صرف صبحانه و استراحتی 

کوتاه یک جلسه تمرینی پرفشار را همراه کار با توپ در زمین چمن انجام 

می‌دهند و در نوبت عصر هم تمرینات قدرتی در برنامه‌های این تیم قرار 

دارد. فعال برنامه‌ها دو‌روزه به بازیکنان اعالم می‌شود و هنوز مشخص 

نیست که سرخپوشان بازی دوستانه‌ای در کمپ تمرینی خود خواهند 

داشت یا نه. ضمن اینکه مدت زمان اردو هم به طور دقیق مشخص 

 قرار است این اردو تا اول مرداد ماه ادامه داشته باشد. 
ً
نشده است و فعلا

 سرخپوشان راضی از انتخاب باشگاه 
جدایی اسماعیل کارتال شوک چندانی به تیم پرسپولیس وارد نکرد و 

 اکثر بازیکنان این تیم چندان از قطع همکاری با مربی اهل ترکیه 
ً
ظاهرا

ناراضی نیستند. این مسئله در شروع دور جدید تمرینات سرخپوشان 

مشهود بود و برخی از آن‌ها از این جدایی استقبال هم کردند. اما در حال 

حاضر بازیکنان پرسپولیس از انتخاب وحید هاشمیان به عنوان سرمربی 

تیم‌شان راضی هستند و اعتقاد دارند که او مربی جوان و با انرژی و در 

عین حال صادقی است که بهتر می‌توانند با وی ارتباط برقرار کنند. این 

در شرایطی است که هاشمیان از همان ابتدای اردو روی نظم و انضباط 

کید ویژه‌ای داشت و از همه شاگردانش خواست که  تیمی و فردی تأ

رفتار حرفه‌ای را در همه زمینه‌ها داشته باشند. مربی جوان پرسپولیس 

کید ویژه‌ای داشت به اینکه باید در بهترین فرم خود باشند تا  همچنین تأ

بتوانند خواسته هواداران که تکرار قهرمانی‌های گذشته است را برآورده 

سازند و در این مسیر نیز کار بسیار سختی پیش رو دارند. در کل فضای 

دوستانه خوبی تا اینجای اردوی سرخپوشان حاکم بوده و در عین حال 

 جدی و با برنامه دنبال می‌شود. 
ً
تمرینات به شکل کامال

 پنهان‌کاری درمورد اورونوف
 طولانی 

ً
باشگاه پرسپولیس چندان تمایل ندارد که به مصدومیت نسبتا

اوستون اورونوف بپردازد و به همین خاطر در مورد این بازیکن فقط 

اعالم کرده که به اردوی سرخپوشان در ترکیه اضافه شد. او غیر از اینکه 

با یک روز تأخیر در محل اردو حاضر شد در اولین تمرین تیمش به 

صورت اختصاصی کار کرده و کادر پزشکی نیز وضعیت این بازیکن را 

بررسی کرد. اورونوف در فیفا دی اخیر بار دیگر از ناحیه همسترینگ 

کید داشت او دو هفته‌ای  مصدوم شده بود و با وجود اینکه ایجنتش تأ

بهبود پیدا خواهد کرد با گذشته 5 هفته هنوز شرایط تمرین کردن را 

 از تمرینات سنگین بدنسازی 
ً
پیدا نکرده است. اورونوف که معمولا

استقبال نمی‌کند، وضعیتش از سوی کادرپزشکی پرسپولیس بررسی و 

به وحید هاشمیان و کادرش اطالع داده خواهد شد. ستاره ازبک اگرچه 

بازیکن مهمی برای پرسپولیس و جزء گران‌ترین بازیکنان این تیم هم به 

حساب می‌آید اما اگر قرار باشد به مانند فصل پیش بیشتر زمان فصل 

را مصدوم باشد چندان به کار این تیم نخواهد آمد. 

 خبری از دورسون نشد
 مدعی شده بود که سردار 

ً
سخنگوی جدید باشگاه پرسپولیس اخیرا

دورسون مشکلی برای ادامه همکاری با این باشگاه ندارد و به مانند دیگر 

نفرات خارجی سرخپوشان در اردوی ترکیه این تیم را همراهی خواهد 

کرد. البته که او همین حرف را در مورد اسماعیل کارتال هم مطرح کرده 

بود. با آغاز اردوی سرخپوشان در کمپ ارزروم اسپور انتظار می‌رفت 

دورسون که از همه اعضای تیمش نزدیک‌تر به محل اردو بود زودتر 

از بقیه خودش را به این محل برساند که این اتفاق رخ نداد. جالب 

اینکه از تهران همچنان به هاشمیان خبر می‌دادند که دورسون به کمپ 

خواهد آمد و تا روز جمعه خودش را خواهد رساند که روز گذشته باز 

خبری از این مهاجم ترکیه‌ای نشد. دورسون پیش از این در گفت‌و‌گو 

با رسانه‌های کشورش اعالم کرده بود که برای ماندن در پرسپولیس 

خواسته‌ای دارد که آن را از طریق ایجنتش به مدیریت این باشگاه اعلام 

کرده بود. تمدید قرارداد دوساله خواسته دورسون بود که البته از سوی 

مسئولان باشگاه پرسپولیس تأیید نشد. آنچه مسلم است هاشمیان تا 

زمانی که شرایط دورسون را به طور دقیق بررسی نکند به تمدید قرارداد 

او رضایت نخواهد داد. به هر حال باید دید ظرف امروز و فردا مهاجم 

ترک‌تبار پرسپولیس به کمپ ارزروم اسپور خواهد رفت یا اینکه تصمیم 

می‌گیرد قراردادش را با این باشگاه فسخ کند. 

 هاشمیان به زودی لیست می‌دهد
خیلی از هواداران پرسپولیس بابت اینکه این تیم فعالیتش در بازار نقل و 

انتقالات را متوقف کرده نگران هستند و فکر می‌کنند سرخپوشان با همین 

تیم راهی مسابقات خواهند شد. اما واقعیت این است که هاشمیان در 

بدو ورودش به باشگاه پرسپولیس مانع انتقال قرضی امیر‌رضا رفیعی 

و سهیل صحرایی به تیم‌های لیگ برتری و جذب نفراتی مثل صادق 

محرمی، پویا پورعلی و حسین ابرقویی شد. در واقع هاشمیان از 

مدیریت باشگاهش وقت خواست که با شروع اردوی تیمش شرایط همه 

بازیکنان را بررسی و در مورد نیاز‌های تیمش در پست‌هایی که ضعف 

دارند تصمیم‌گیری کند. برخالف اسماعیل کارتال که علاقه زیادی به 

استفاده از سیستم 2-4-4 داشت به نظر می‌آید هاشمیان علاقه‌مند به 

سیستم 1-3-2-4 باشد و بر همین اساس نفرات مدنظرش را انتخاب 

کند. هاشمیان هنوز هیچ لیست خریدی به باشگاه پرسپولیس نداده 

اما برخی از مسئولان این باشگاه از طریق ایجنت‌های نزدیک به خود 

نام دو سه بازیکن خارجی را در پست‌های دفاع میانی و دفاع راست به 

این مربی معرفی کرده‌اند. از طرفی خود هاشمیان هم از طریق چند 

ایجنت در حال بررسی وضعیت چند بازیکن است. با آمدن هاشمیان 

به پرسپولیس حداقل هواداران این تیم باید خیال‌شان بابت این موضوع 

راحت باشد که او مربی‌ای نیست که برای آوردن بازیکن خارجی به 

مسئله‌ای غیر از کیفیت فنی او فکر کند و از طرفی مربی‌ای هم نیست 

که اجازه دهد بازیکنی به وی تحمیل شود. 

 گندوز و اسدی در آستانه فسخ
پرسپولیس نسبت به فصل قبل دو دروازه‌بانش را از دست خواهد داد. الکسیس 

گندوز همان طور که انتظارش می‌رفت به عنوان بازیکن حرفه‌ای در محل 

اردوی آماده‌سازی تیمش حاضر شد اما با این حال از طریق ایجنتش به 

دنبال فسخ قرارداد یکطرفه با باشگاه خود است. این در حالی است که او دو 

فصل دیگر با باشگاه پرسپولیس قرارداد دارد و به نظر می‌آید این دروازه‌بان راه 

اسماعیل کارتال را در پیش گرفته است. ایجنت کارتال با استفاده از بند فورس 

ماژور )به ادعای حمید استیلی( قرارداد این مربی را یکطرفه با پرسپولیس 

فسخ کرد و گفته می‌شود گندوز هم می‌خواهد همین کار را انجام دهد تا 

مجبور نباشد پولی بابت رضایتنامه به قرمز‌ها بدهد. غیر از گندوز، مهرشاد 

اسدی هم به زودی از جمع سرخپوشان جدا می‌شود. او توانست به عنوان 

سهمیه زیر 25 سال در پرسپولیس بماند اما بعد از چند سال حضور در این 

تیم در لیست مازاد قرار گرفته است. شنیده شده پرسپولیس قیمت رضایت‌نامه 

این دروازه‌بان را 500 میلیون تومان اعلام کرده اما او به دنبال این است تا 

پرداختی به باشگاهش نداشته باشد از این جهت که در واقع باشگاه او را در 

لیست مازاد قرار داده است.

اورونوف با مصدومیت به اردوی پرسپولیس در ترکیه رسید

دورسون وعده داد اما نیامد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

اعلام آمادگی گولسیانی برای بازگشت 

پرسپولیس تخفیف زیادی می‌خواهد
باشگاه پرسپولیس برای این فصل آن طور که باید نتوانست جوان‌گرایی 

خاصی در تیمش ایجاد کند و بازیکنانی نظیر سروش رفیعی، وحید 

امیری، امید عالیشاه، مرتضی پورعلی‌گنجی و... علی‌رغم سن و 

سال بالایی که دارند در این تیم ماندنی شدند. نفرات جوان راه‌یافته 

به لیست این تیم ازجمله مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی هم 

بعید است به این راحتی به ترکیب اصلی سرخپوشان راه یابند. در حال 

حاضر پرسپولیس به دنبال جذب یک مدافع میانی است و از این رو 

 شانس بازگشت به این تیم را پیدا کرده است. 
ً
گئورگی گولسیانی مجددا

همان طور که پیش از خبر داده بودیم، اسماعیل کارتال با بازگشت این 

بازیکن به تیمش مشکل نداشت اما دستمزد بالای او مانع این اتفاق 

است. در شرایط فعلی هم که خرید بازیکن خارجی سخت شده، 

گولسیانی مشکلی با این موضوع ندارد منتهی تمایل چندانی برای کاهش 

دستمزدش نشان نداده است. این در حالی است که باشگاه پرسپولیس 

خواهان کاهش 30 تا 40 درصدی دستمزد گولسیانی به خاطر شرایط 

سنی بالایش است. به هرجهت وحید هاشمیان طی روز‌های آینده 

درخصوص جذب یک مدافع برای تیمش تصمیم‌گیری خواهد کرد و 

گولسیانی هم یکی از گزینه‌هایی است که او می‌تواند به آن فکر کند. 

ناگفته نماند سایر تیم‌های بالای جدولی برای جذب گولسیانی چندان 

راغب نشان ندادند و این موضوع بیشتر به خاطر دستمزد بالای او بود. 

خانبان در نقش مربی

کادر پرسپولیس تکمیل است
کادرفنی پرسپولیس با حضور کریم باقری، امیرحسین پیروانی، مهرداد 

خانبان و همچنین پپه لوسادا )مربی بدنساز( و امیلیو آلوارز )مربی 

دروازه‌بان‌ها( تکمیل است و قرار نیست مربی جدیدی به کادرفنی این 

تیم اضافه شود. این در حالی است که وحید هاشمیان یک تمرین‌دهنده 

 این اتفاق 
ً
خارجی برای تقویت کادرش مدنظر داشت که به هر دلیل فعلا

منتفی است. اما در این میان مهرداد خانبان نیز دیگر قرار نیست نقش 

آنالیزور را در کادرفنی پرسپولیس داشته باشد بلکه او یکی از مربیان این 

تیم خواهد بود. اتفاقی که قرار بود فصل گذشته رخ دهد اما خوان گاریدو 

با آن مخالفت کرد و در ادامه اسماعیل کارتال هم با کادر تکمیل شده راهی 

ایران شد. برای فصل جاری هاشمیان مشکلی برای همکاری با خانبان 

به عنوان مربی ندارد؛ چراکه شناخت کافی از این مربی جوان به خاطر 

کار کردن با او در تیم ملی را دارد. مسئله دیگر اینکه نقش کریم باقری 

نیز نسبت به قبل به‌مراتب پررنگ‌تر خواهد بود. باقری در زمان گاریدو 

و کارتال کمترین نقش را در کادرفنی داشت و بیشتر حواشی را کنترل 

می‌کرد اما هاشمیان مسئولیت‌های بیشتری را به این مربی خواهد سپرد. 

صادقی و فخریان در خطر جدایی از پرسپولیس 

سازمان لیگ کار را سخت کرد
باشگاه پرسپولیس انتظار داشت سازمان لیگ سهمیه بازیکنان لیگ 

برتری را افزایش دهد که این اتفاق با اعلام حیدر بهاروند رخ نخواهد 

داد. در این بین حتی مهدی تاج هم در گفت‌و‌گوی تلویزیونی وعده 

افزایش سهمیه بازیکنان لیگ برتری را به باشگاه‌ها داد و مدعی شد این 

خواسته را حتما از سازمان لیگ هم خواهد داشت. به هر جهت باشگاه 

پرسپولیس در شرایط فعلی فقط حق جذب یک بازیکن لیگ برتری دیگر 

دارد در حالی که حداقل در سه پست دفاع میانی، دفاع راست و مهاجم 

نیاز مبرم به جذب بازیکن دارد. اگر این باشگاه نتواند با جذب بازیکن 

خارجی نیازهایش را برطرف کند مجبور خواهد شد بازیکن لیگ برتری 

به خدمت بگیرد. در همین راستا شاید مجبور شود تعدادی از بازیکنانش 

را به باشگاه‌های لیگ برتری انتقال دهد. محمد‌حسین صادقی که یک 

سهمیه لیگ برتری پرسپولیس را اشغال کرده یکی از گزینه‌های جدی 

این تیم برای انتقال به تیم‌های لیگ برتری است. شرایطی که مجتبی 

فخریان هم دارد؛ چرا‌که او هم سهمیه لیگ برتری به حساب می‌آید.

اخبار کوتاه

شنبه 21 تیر 1404 

شماره  44۵6

اسماعیل کارتال علی‌رغم تلاش‌هایی که مدیران پرسپولیس برای بزرگ جلوه‌دادن 

شخصیت و نگاه فوتبالی‌اش انجام دادند در 5 ماهی که هدایت قرمز‌ها را برعهده 

داشت، ضعیف‌تر از انتظارات ظاهر شد و پروژه‌اش را در تیم محبوب پایتخت 

نیمه‌تمام گذاشت. تصمیم‌گیران امور مدیریتی سرخ‌ها در روز‌هایی که گزینه 

شایسته داخلی در دسترس نبود و کشتن زمان بابت مذاکره با سرمربی خارجی 

امری پرریسک قلمداد می‌شد سراغ وحید هاشمیان رفتند که در مربیگری، 

خام و بی‌تجربه است، اما او را باید جزء شخصیت‌های بزرگ تاریخ فوتبال 

 حضور برترین گل‌زن تاریخ ایران در 5 لیگ معتبر 
ً
کشورمان برشمرد. قطعا

اروپا که 10 فصل در بوندس‌لیگا به میدان رفته و از نظر تعداد بازی در سطح 

نخست فوتبال آلمان بین بازیکنان آسیایی جایگاه ششم را دارد، می‌تواند اتفاق 

جذابی برای دوره بیست‌وپنجم لیگ به نظر برسد ولی هاشمیان به‌جز سابقه 

ناکافی در حرفه مربیگری یک چالش بسیار جدی دیگر نیز پیش روی خود 

می‌بیند. »هلیکوپتر« از نظر خلق‌وخو و حتی شاید از نظر استراتژی‌های فنی 

یک شخصیت آلمانی است و سرمربیانی مثل شفر، کخ، زوبل، برند کراوس، 

یورگن گده، ورنر لورانت، پیر لیتبارسکی، انگین فیرات و اگون کوردس که 

منسوب به این کشورند توفیق قابل‌قبولی در فوتبال کشورمان نداشته‌اند. گمان 

می‌شود سابقه چفت نشدن ژرمن‌ها با فوتبال ایران را باید یکی از بزرگ‌ترین 

چالش‌های هاشمیان در جایگاه جدیدش دانست و باید به انتظار راهکار‌های 

سرمربی جدید پرسپولیس نشست. 

گرد ایرانی موفق فوتبال ماشینی آلمان  شا
شهرت هاشمیان از تیم‌های فتح و پاس آغاز شده و فوتبالش در باشگاه پرسپولیس 

پایان‌یافته، اما تمام دستاورد‌هایی که او بابتش مورد ستایش قرار می‌گیرد در 

آلمان رقم خورده است. در شرایطی که نامدارانی مثل رسول خطیبی، داریوش 

یزدانی، پاشازاده، علی موسوی، علیرضا منصوریان و چند نام دیگر از فوتبال 

ژرمن‌ها رانده شدند و علی دایی با تمام بزرگی و افتخاراتش بیشتر از 5 فصل 

در بوندس‌لیگا دوام نیاورد و خداداد عزیزی و کریم باقری زودتر از انتظارات 

خاک آلمان را ترک کردند، هلیکوپتر فوتبال ایران بیش از یک‌دهه در عضویت 

تیم‌های هامبورگ، بوخوم، بایرن‌مونیخ و هانوفر بوده است. 

هاشمیان با تطبیق‌دادن خودش با شرایط یکی از منظم‌ترین و البته یکی از 

بزرگ‌ترین کشور‌های فوتبال جهان توانسته پیراهن بایرن‌مونیخ را در لیگ 

قهرمانان اروپا بپوشد و در فصل 2004-2003 با لباس بوخوم موفق شده 

به‌اندازه نامدارانی چون دیمیتار برباتوف و یان کولر گل بزند و درخشان‌تر از 

کلودیو پیزارو و میروسلاو کلوزه ظاهر شود. هاشمیان در پایان فصل 2009-

2010 بوندس لیگا را با آمار 208 بازی، 38 گل و 21 پاس گل ترک کرد و 

آمارش در سطح دوم فوتبال آلمان یعنی 21 بازی و 8 گل نیز قابل‌اعتناست. 

 عملکرد سرمربیان آلمانی در فوتبال ایران
مهاجم سابق فتح، پاس و پرسپولیس در سال‌های حضورش در زمین فوتبال و 

حتی بعد از آویختن کفش‌هایش ثابت کرده به اصول و قواعد آلمانی‌ها وفادار 

است و او را باید یک شخصیت متأثر از ژرمن‌ها دانست ولی نباید فراموش کرد 

سرمربیان آلمانی تاریخ لیگ برتر شخصیت‌های موفقی نبوده‌اند و گمان می‌شود 

خلق‌وخو و استراتژی‌های آن‌ها در فوتبال ایران نتوانسته تیم‌های داخلی را به 

توفیق چندانی برساند. نام‌آشناترین سرمربی آلمانی شاغل در فوتبال کشورمان 

وینفرد شفر است که در هفته نهم فصل 1397-1396 به استقلال اضافه شد و 

به مرور زمان آبی‌ها را تبدیل به تیمی ترسناک کرد که برای پرسپولیس مدل برانکو 

و حتی حریفان آسیایی همچون الهلال، العین و الریان نیز دردسرساز بودند. 

در روز‌هایی که شاکله استقلال در نقل و انتقالات تابستانی لیگ هجدهم در 

حال فروپاشی بود، پیرمرد آلمانی حضور در برنامه‌های تلویزیونی و تحلیل 

جام جهانی را به کار اصلی‌اش ترجیح داد و همین موضوع باعث شد در ادامه 

مسیر خیلی درخشان نباشد و پس از باخت برابر پدیده مشهد از هدایت استقلال 

برکنار شود. قبل از شفر نیز استقلالی‌ها یک سرمربی آلمانی دیگر به نام رولند 

کخ داشتند که نتایج ضعیفش بعد از گذشت 2 دهه هنوز برای مقایسه عمق و 

سیاهی ناکامی‌ها استفاده می‌شود. هدایتگر آلمانی پرسپولیسی‌ها یعنی راینر 

زوبل نیز علی‌رغم شروع قابل‌قبولش در فوتبال کشورمان از یک مقطع فصل 

مغلوب حواشی و قدرت علی پروین، مدیر فنی آن زمان تیم شد تا قرمز‌ها، 

فصل 1384-1383 را با کسب 55 امتیاز و رتبه چهارمی به پایان برساند. 

برند کراوس متولد شهر دورتموند نیز که سابقه هدایت بروسیا دورتموند، رئال 

سوسیداد، مایورکا و بروسیا مونشن گلادباخ را در کارنامه‌اش داشت در 12 هفته 

پایانی لیگ چهارم هدایت پگاه گیلان را برعهده گرفت و یک برد، 5 تساوی و 6 

شکست او باعث سقوط تیم شمالی به سطح دوم فوتبال کشورمان شد. یورگن 

گده نیز به‌جز هدایت کشاورز، پرسپولیس و تیم ملی امید در دهه 70، توانست 

در مسابقات لیگ روی نیمکت مربیگری شهید قندی یزد بنشیند اما در این 

جایگاه مثل دستیاری در استقلال و ذوب‌آهن فردی ناموفق بود. سایپا با ورنر 

لورانت شروعی جذاب و امیدوارکننده‌ای داشت و در 5 بازی نخست 3 برد و 

2 تساوی به دست آورد ولی به‌دلیل مشکلات نارنجی‌پوشان و برآورده‌نشدن 

توقعاتش از سایپا جدا شد تا آن‌ها با استراتژی‌های علی دایی قهرمان لیگ شوند. 

پیر لیتبارسکی نیز در قامت سرمربی سایپا در لیگ هشتم به‌هیچ‌وجه نمره قبولی 

نمی‌گیرد و از او شکست 6 بر 3 برابر ذوب‌آهن در لیگ و باخت 5 بر یک مقابل 

بنیادکار در لیگ قهرمانان آسیا به‌جامانده است و این آلمانی مشهور به دلیل 

اخراج‌شدن در هفته‌های ابتدایی برف تهران را نیز ندید. انگین فیرات نیز یک 

سرمربی ترکیه‌ای- آلمانی است و در هفته دوازدهم فصل 88-87 همکاری‌اش 

با سپاهان به پایان رسید و با سایپا در دوره سیزدهم مسابقات به جایگاه هشتم 

تکیه زد، همچنین اگون کوردس که در کارنامه‌اش سابقه دستیاری تراپاتونی و 

هاینکس را در بایرن‌مونیخ دارد هدایتگر امثال نکونام، مهدوی‌کیا، کاویانپور 

و خطیبی در مقدماتی المپیک 2000 بود اما تیم ملی امید بعد از نتایج بسیار 

ضعیف مقابل بحرین و لبنان، ناباورانه از حضور در استرالیا باز ماند. 

 تجربه تیم ملی به هاشمیان کمک می‌کند؟ 
 لازم به یادآوری است که تیم ملی کشورمان در دوران حضور هاشمیان در 

کادرفنی‌اش 2 مرتبه شاهد اعتراض رختکن به سرمربیانش بوده و دستیار نامدار 

اسکوچیچ و ویلموتس به نظر نتوانست به مدیریت فضا کمک کند. همچنین 

در سال‌های اخیر دخالت‌های افراد بیرون از باشگاه پرسپولیس، هوادار متمول 

 تدبیر 
ً
و بازیکنان منسوب به او خیلی به نتایج قرمز‌های تهران آسیب‌زده و قطعا

اندیشیدن برای رفع این مشکل می‌تواند وجهه جدیدی از هاشمیان را به فوتبال 

دوستان بشناساند و باعث بالارفتن عیار و ارزش هدایتگر جدید سرخ‌ها شود. 

سرنوشت سرمربیان آلمانی در ایران زنگ خطری برای هاشمیان است که وابستگی زیادی به فوتبال این کشور دارد

وحید از  ژرمن‌ها فاصله می‌گیرد؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


